

Книга – чудо просвещения

Уникальный и эффективный метод просвещения, который начался с предложения Президента, имеет большое значение в развитии массовой культуры читателей. Просвещение и образование являются ключом к процветанию народов. Книга – добрый и умный спутник человека. Чтобы быть примером для молодежи, сформировать образованную и интеллектуальную молодежь, чтение должно стать нашим повседневным занятием. Книга – бесценное средство приумножения знаний и повышения духовности человека.



Приятно предоставить книги школе, где вы учились, это важный просветительский механизм. Школьники учатся у вас и стараются быть похожими на вас. Это первое впечатление, которое они получают, когда увидят книги, которые вы им подарили. Приятно и волнительно, когда ректоры высших учебных заведений находят возможность посетить школы, в которых они учились, подарить книги из личной библиотеки и организовать творческие диалоги.



Ректор института профессор Умурзаков Уктам Пардаевич посетил общеобразовательную школу № 1 в Зааминском районе Джизакской области. Вступить в учебное заведение, которое было наполнено радостью безоблачного детства, очень волнительно. Как только Умурзаков Уктам Пардаевич вошел в школу, где он обучался, учителя и ученики вышли ему навстречу.



Затем в широком и светлом зале школы с участием учеников и преподавателей состоялась творческая встреча и презентация лучших книг. Не трудно представить восхищение учащихся, которые с радостью и удовольствием получили более пятидесяти художественных и научно-публицистических книг из рук ректора.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.